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長さの計算3
月 日 名前

次の問題に答えなさい。
① と の道のりを合わせると、何km何m
になりますか。

( )

② は km　に　何mたりませんか。

( )

次の計算をしましょう。

① km ｍ km ｍ
km ｍ

② ｍ ｍ

km ｍ

③ km ｍ km ｍ

④ km ｍ ｍ
km ｍ

860 m 200 m

= 4 100

100

3 10 - 300

= 4 400

5 － 80 = 5

= 4 300

520 ＋ 980

2

2 600 ＋ 1 450

1

250 m 1
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答え

→ km m

② Km ｍ
m

① km ｍ km ｍ
km ｍ
km ｍ

② ｍ ｍ ｍ
km ｍ

③ km ｍ
ｍ

km ｍ

④ km ｍ ｍ
km ｍ ｍ

km ｍ

60

= 2 710

1

= 2 1010 - 300

＝ 4920
= 4 920

3 10 - 300

5 － 80
= 5000 - 80

520 ＋ 980 ＝ 1500
= 1 500

= 3 1050
= 4 50

2 2 600 ＋ 1 450

1 = 1000

1000 - 250 ＝ 750 750

1

① 860 ＋ 200 ＝ 1060


